

Kandidati za predsedstvo OK SZDL Ljubljana Center

Na programsko volilni seji Občinske konference SZDL Ljubljana Center bodo izvolili novo predsedstvo, ker je dosedanjemu potekel mandat. Objavljamo listo kandidatov.

Priimek in ime	Leto rojstva	Izobrazba	Zaposlen
Arko Dragotin	1930	VI	FSPN
Baloh Jože	1927	VI	Sodišče združ. dela
Bernard Ivo	1925	VI	upokojenec
Bukovac Lojze	1910	SR	upokojenec
Čož Srečko	1946	VŠ	OK SZDL Lj. Center
Dimitrijevič Sreten	1927	VI	Zavod za šolstvo SRS
Eršte Vinko	1943	VŠ	OS ZS Lj. Center
Herzog Hilda	1930	SR	RSNZ
Iskrič Goran	1948	SR	OŠ Tone Čufar
Jurček Jaka	1958	SR	OK ZSMS Lj. Centr
dr. Kozjek Franci	1938	VI	BTF
mag. Kmet Mirko	1919	VI	upokojenec
Laharnar Franci	1929	SR	upokojenec
Lavš Igor	1964		študent
Leban Nevenka	1951	SR	OK ZK Lj. Center
Leskovšek Viktor	1934	VI	MK SZDL Ljubljana
Marc Jože	1939	SR	Iskra avtomatika
Makovec Igor	1945	SR	CK ZKS
Močivnik Mitja	1939	VI	GZS
Mokole Čedo	1926	VŠ	OK ZK Lj. Center
Oblak Marjan	1926	VI	LB-ZB
Plavšak Borut	1935	VI	MGL
Pšeničny Vili	1955	VI	Skupščina SRS
Radovanovič Daša	1962		študent
Rainer Marjan	1932	VI	Angora
Rednak Janko	1948	VI	OK SZDL Lj. Center
Savnik Romana	1946	VŠ	ZPM Lj. Center
Semolič Dušan	1947	VI	OK ZK Lj. Center
dr. Šebek Levin	1922	VI	Filozofska fakulteta
Štempihar Vid	1929	VI	Mladinska knjiga
Traunšek Boris	1950	VI	RTV Beograd
Učakar Janez	1918	VŠ	OO ZZB Lj. Center
Vengust Albin	1921	VI	SO Ljubljana Center
Vidic Miša	1961	SR	LB-GB
Zornada Metka	1947	VI	RSNZ

Za predsednika občinske konference SZDL je predlagan Dušan Semolič, dosedanji sekretar občinske konference ZKS v Centru. Podpredsednik naj bi bil tako doslej Srečko Čož, sekretar pa Janko Rednak.

Žive vezi z domovino

Koordinacijski odbor za vprašanja naših delavcev na začasnem delu v tujini pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana Center se je v zadnjem času še posebej vestno pripravil na oblikovanje skupnih programov društev naših zdomcev v Švici in programa OK SZDL. Programi morajo biti tudi v prihodnosti dosledno usklajeni s sprejetim dogovorom o osnovah in usmeritvah usklajenega in povezanega delovanja krepitve odnosov povezovanja z društvi in klubi v Švici ter v skladu z usmeritvami gospodarske stabilizacije.

Program je bilo potrebno najprej uskladiti med občinskimi konferencami SZDL Slovenj Gradec, Domžale in Ljubljana Center, ki so prek svojih odborov pokrovitelji štirih slovenskih društev v Švici. Nadaljnje usklajevanje pa prav v tem času poteka na občinskih zborih društev naših zdomcev v Švici. Prilagoditi

se bodo morali novim pogojem dela in življenja v naši družbeni skupnosti in se tudi bolj uskladiti z že omenjenim dogovorom.

Višek letošnjih aktivnosti v sodelovanju z društvi in klubi v Švici pomeni letošnja osrednja prireditve – proslava dneva republike v Zürichu, ki bo 19. novembra. Te prireditve

se bodo udeležili poleg naših delavcev na začasnem delu v tujini tudi predstavniki generalnega konzulata v Švici, delegacije občin Domžale, Slovenj Gradec in Ljubljana Center ter predstavniki časopisa »Naš delavec«. Za kvalitetno prireditve na tej proslavi bo poskrbela kulturna skupina, ki jo sestavljajo vrhunski slovenski umetniki: Zlata Ognjanovič, Andrej Jarc in Andrej Kurent, poskrbljeno pa bo tudi za zabavni del prireditve, ki ga bo izpopolnil kvintet »Lesjak«. Drugi del kulturnega programa na tej prireditvi pa zagotavljajo naša društva z lastnim programom, v katerem nastopajo učenci Slovenske dopolnilne šole, kulturne skupine in folklorni in zabavnoglasbeni ansambli.

VROČA TEMA V GRADIŠČU

Ambulanta naj ostane

Člani KK SZDL v krajevni skupnosti Gradišče so se 25. oktobra zbrali na volilno programski seji. Razprava je tekla tudi o ambulanti Mirje in njeni predvideni ukinitvi. Ob referendumu za drugi samoprispevek so krajanom pred glasovanjem izrecno obljubili, da ambulanta Mirje ostane. Predsedstvo KK SZDL in krajanji so trdno odločeni, da predloga o ukinitvi ne sprejmejo.

Krajanji se tudi niso strinjali s predlogom o postopni ukinitvi ambulante. Ob razlagi o racionalni organiziranosti in boljšem strokovnem delu v novem zdravstvenem domu Center so na seji menili, da je treba zdravstvo približati ljudem in ne oddaljevati. Pomoč zdravnika na domu je takorekoč odpravljena. Nihče ni pojasnil, zakaj moramo varčevati prav pri osnovnem zdravstvu in ovirati zdravstveno pomoč starejšim občanom.

Krajevna skupnost Gradišče je po starostni strukturi ena najstarejših krajevnih skupnosti. Starejši krajanji težko pridejo v Metelkovo, tako zaradi oddaljenosti kakor tudi zaradi prometnih zvez. Razlogi za obstoj ambulante Mirje so zdravstveni in humanitarni. Starejši krajanji imajo v njej že dolga leta dokumentacijo, ambulanta je temu okolju potrebna in ima zraven tudi lekarno. Nihče krajanom tudi ni povedal, kakšen bo prihranek, če ambulanta Mirje ukinejo. Delovno mesto zdravnika in sestre ostane, torej finančni efekt ni podan. Problem zdravnika je tudi psihološki problem in ne moremo dovoliti, da občan postane številka. Človek naj dobi v naši družbi občutek, da je zanj poskrbljeno. Stabilizirati se pomeni varčevati tako, da bo zdravstvena služba čim boljše, ne pa, da bomo ljudem omejevali osnovne pravice. Vsi tisti, ki ambulanta Mirje uporabljajo, jim, taka kot je, zadošča. Tisti, ki so odgovor-

ni, pa so dolžni, da jo primer- no vzdržujejo.

Ob zaključku razprave so predstavniki zdravstvenega doma Ljubljana zagotovili, da bodo samoupravni organi po-

novno razpravljali o ambulanti Mirje. Zdravstvena dejavnost ambulante Mirje bo organizirana tako kot doslej. Samoupravna interesna skupnost naj zagotovi sredstva za adaptacijo, zdravstveni delavci pa bodo v novih prostorih zdravstvenega doma zagotovili boljše zdravstveno varstvo in uresničili zahtevo, da mora biti zdravstveno varstvo v službi delovnih ljudi in občanov.

A.2

PRED ZASEDANJEM ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Davčne olajšave za gostilničarje

Na dnevnem redu vseh zborov občinske skupščine, ki se bodo sestali v četrtek, 24. novembra, je med drugim tudi osnutek odloka, s katerim naj bi spremenili doslej veljavni odlok o prometnem davku in o davkih za storitve. Osnutek odloka je nastal na podlagi republiškega gradiva o usklajevanju davčne politike v prihodnjem letu, ki je v obliki osnutka dogovora prav tako predložen skupščinskimi zborom.

Predlagana je sprememba razponov davčnih osnov in davčnih stopenj za dohodke iz gospodarskih in poklicnih dejavnosti. Namesto sedanje začetne osnove 30.000 dinarjev je predlagana začetna osnova 60.000 dinarjev. Za nižje kategorije se tudi nekoliko znižajo davčne stopnje, za višje pa zvišajo. Primerjava sedanjih in predlaganih stopenj je razvidna iz lestvice.

Razponi osnov nad	do	veljavne stopnje	predlagane stopnje
30.000	30.000	31	20
60.000	60.000	36	20
90.000	90.000	40	25
100.000	100.000	40	30
140.000	140.000	44	30
150.000	150.000	44	35
200.000	200.000	48	35
270.000	270.000	52	40
300.000	300.000	52	45
350.000	350.000	56	45
450.000	450.000	56	50
800.000	800.000	56	54
		56	57

Posebna novost so predlagane olajšave za zasebne gostilničarje. Olajšave naj bi imeli tisti, ki dosežejo več kot 40% celotnega prihodka s strežbo hrane in prenočišči. Druga olajšava je predlagana za tiste gostilničarje, ki dodatno zaposlijo nove delavce. Za vsakega delavca, ki ga bodo zaposlili najmanj za devet mesecev v letu, bodo oproščeni davka v višini, ki ustreza 10% povprečnega enoletnega čistega osebnega dohodka delavcev zaposlenih v gospodarstvu na območju SR Slovenije. Res je sicer, da zasebnik ne sme zaposliti več delavcev, kot je to z zakonom določeno, vendar pa ugotavljamo, da večina ne izkoristi te maksimalne možnosti. V zasebnem gostinstvu je torej še veliko možnosti za zaposlovanje in z osnutkom odloka lahko na tem področju vsaj nekoliko omilimo problem nezaposlenosti.

Na pobudo Zveze paraplegikov SR Slovenije naj bi oprostiti davka po odbitku veljala tudi za dohodke, ki jih dosegajo stoo odstotni invalidi – paraplegiki, če opravljajo ročna dela prek organizacij združenega dela.

Proslava na Starem Vodmatu

V prostorih osnovne šole dr. Jože Potrč bo v petek, 18. novembra ob 18. uri celovečerni koncert v počastitev dneva republike in 40 letnice drugega zasedanja AVNOJ. Nastopala bosta mešani pevski zbor »Belt« Črnomelj in mešani pevski zbor »Dr. Bogdan Derč«.

NELJUB DOGODEK OB KOMEMORACIJI

Z avtom med otroke

Pionirji in mladinci osnovne šole Majda Vrhovnik so se kot vsako leto tudi letos skrbno pripravili na komemoracijo ob dnevu mrtvih. Ob 11. uri so se 28. oktobra zbrali vsi učenci s svojimi učitelji pred spominsko ploščo, ki je postavljena na vogalu Levstikove ulice in Vrtače v spomin padlim v NOV iz KS Gradišče. Pridružili so se jim tudi predstavniki mladincev in učiteljskega zbora Ekonomske srednje šole ter krajanji KS Gradišče.

Čeprav je vodstvo šole prosilo organe prometne milice, da bi v tem, sicer bolj mirnem delu mesta, zaprli za pol ure ulico za promet, miličnika žal ni bilo. Tako je bila žalna slovesnost motena, ker so vozniki avtomobilov bolj ali manj obzirno vozili mimo.

V Levstikovo ulico je pripeljal tudi voznik avtomobila z registracijo LJ 372-462. Ustavil je avto, motorja ni ugasnil in se začel glasno razburjati, čeprav je lahko ugotovil, da nekaj metrov od njega izvajajo pionirji ob žalni slovesnosti kulturni program. Tudi na opomine prisotnih članov Zveze borcev se ni oziral. Pognal je naprej, da so se mu pionirji komaj umaknili. Vtis, ki ga je zapustil voznik, je bil za vse prisotne skrajno mučen in neprijeten pa tudi vsega obsojanja vreden. Ni šlo le za pomanjkanje pietete, ampak tudi za nehuman odnos ter ogrožanje varnosti otrok in drugih občanov.

A.2



Znana družbenopolitična delavka Vida Markič (druga z leve) je te dni praznovala 60. rojstni dan. Ob tem jubileju ji je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center priredila sprejem, predsednik OK SZDL Vid Štempihar pa ji je izročil spominsko darilo.